



Сотрудники следственного управления посетили подшефные учреждения в Международный день защиты детей



Международный день защиты детей отмечается ежегодно 1 июня, учреждён в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин, впервые отмечался в 1950 году. В День защиты детей в очередной раз внимание взрослых привлекается к соблюдению прав детей на свободу мнения, образования, их защите от насилия и права на жизнь. Родители, как и государство должны признавать и соблюдать права и свободы детей.

Особой защиты требует соблюдение прав тех детей, которые остались без попечения родителей. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации особое внимание в своей деятельности уделяют оказанию шефской помощи воспитанникам детских домов и социальных детских учреждений.

В Курганской области действуют 6 детских домов, в которых воспитываются около 350 ребят.

С учетом непростой эпидемиологической обстановки в регионе, с соблюдением необходимых мер безопасности сотрудники следственного управления передали руководству учреждений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

ГКУ «Курганский дом ребенка специализированный», ГБУ «Курганский детский дом», ГБУ «Житниковский детский дом», ГБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Введенский детский дом" и ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей» подготовленные подарки, в которые вошли спортивный и садово-огородный инвентарь, бесконтактный инфракрасный термометр и сладости.

В дальнейшем оказание шефской помощи детским учреждениям будет продолжено.

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1472468>